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ATA DA CENTÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2019 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CABECEIRAS DO PIAUI - REALIZADA NO DIA DEZOITO DE 
NOVEMBRO DE DOIS MIL E DEZENOVE 

Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, 

as dezoito horas e quinze minutos, no edifIcio da Câmara Municipal de 

Cabeceiras do Piauí-PI, situado na Av. Francisco da Costa Veloso, S/N 

centro, deu-se inicio a Centésima Quarta Sessão Ordinária do Segundo 

Período Legislativo do ano de dois mil e dezenove, sob a presidência da 

vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 

secretariada pelo secretário da mesa vereador RICARDO BARBOSA 

DE SOUSA. Compareceram e assinaram o livro de presença da sessão 

os Vereadores MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, RICARDO 

BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES 

FILHO, SOLANGE MARIA PEREIRA, ELENITA MACEDO SILVA, 

MARIA DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA, MARCOS TADEU DA 

COSTA SOUSA, FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY e 

FRANCISCA MARIA ALVES LIGORIO. A presidente iniciou 

cumprimentando a todos, pediu proteção a Deus, havendo número legal, 

declarou aberta a Centésima Quarta Sessão Ordinária do Segundo 

Período Legislativo em 18 de novembro de il e dezenove. 



Posteriormente, solicitou ao secretário da mesa, veread r Ricardo 13 

Barbosa que fizesse a leitura da ata sessão do dia 11 de n vembro de 

dois mil e dezenove. Apôs a leitura, a presidente colocou a mesma em 

discussão, não havendo discussão, colocou-a em vota ão, sendo l 

aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: A presidente 

lei 

o convite 

para a Festa da Carnaúba 2019; a mesa deixou os parabéns aos 

cabeceirenses formados pela UNINTA nos cursos de Educa o Física e 

Pedagogia; reforçou o convite aos demais vereadores q e tiverem 

interesse em requerer honraria de concessão de titulo de cidadania 

cabeceirense a outras pessoas, que providencie a biografia d s mesmas 

para que possam ser produzidos os decretos 

legislat

ivos para 

apreciação e votação; comunicou a sessão de encerramento do período 

legislativo de 2019 será dia 16.12 ( pois 15 é domingo e o Art. 25 § 10 da 

Lei Orgânica do Município estabelece nesse caso que será no dia útil 

posterior). ORDEM DO DIA: sem deliberação. Em seguida, abriu-se 

inscrição para o pequeno expediente, nenhum vereador se inscreveu. ji

Dando continuidade, abriu-se inscrição para o grande xpediente, 

nenhum vereador se inscreveu. A presidente agradeceu a equipe da 

•casa e ao público assistente. Não havendo mais nada a trata, declarou 

encerrada a Centésima Quarta Sessão Ordinária do Segundo Período 

Legislativo ocorrida em 18 de Novembro de 2019, o que do oconido é 

lav, a a presente ATA qja vai devidamente assinada. 

Eli  riel c 1° secretário, sLjbscrevo e 

assino. Sala das sessões da Câmara Municipal de Cabeceira do Piauí-! 

PI, 18 de Novembro de 2019. 


